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Dear All,

I want to express my heartfelt gratitude to all of you who have supported my work over 
the past 35 years. Your support alone motivates me to improve every year, raising the bar higher.
Building upon our commitment to extension, we were thrilled to announce the evolution of our 
retail concept of Choix Wine Concept Store into an expansive events hall, also located at 54 
Athinon Pireos Avenue, 18547, Piraeus. This hall is poised to become a dynamic venue where the 
convergence of fine tastes, artistic expressions, and cultural experiences will find a new dimension. 
As we embark on another year, I wish each and every one of you the very best. 
May 2024 bring creativity, liberation, and happiness in the best possible way for all.

                                                                                                                                                                                 Aglaia Vassila
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ALISA PLATE #2401
1st CHOICE
ALISA PLATE #2401 A
• 1b Don Julio 1942 Reserve Tequila 0.70lt
• 1b Zacapa Heavenly Cask La Armonia Rum 0.70lt
• 1b Belvedere Ten Vodka 0.70lt
• 1b The Macallan Rare Cask Whiskey 0.70lt
• 1b Courvoisier XO Cognac 0.70lt
• 1p Venchi Bigusto Cremino 170gr
• 1p Xmas Glass & Lucky Noel Charm
1383,31€ 1116,57€+VAT

2nd CHOICE
ALISA PLATE #2401 B
• 1b Dictador 12YO Rum 0.70lt
• 1b Don Julio 70 Reserve Tequila 0.70lt
• 1b Johnnie Walker 18YO Whiskey 0.70lt
• 1b The Lost Explorer Mezcal Salmiana 12 YO Tequila 0.70lt
• 1b Deutz Brut Rose Champagne 0.75lt
• 1p Casa Rinaldi Panettone Cioccolato 750gr
• 1p Mathez Champagne Truffles 100gr
706,51€572,62€+VAT

3rd CHOICE
ALISA PLATE #2401 C
• 1b Gin Mare 0.70lt
• 1b Pampero Aniversario Rum 0.70lt
• 1b Tanqueray N. Ten Reserve Gin 0.70lt
• 1b Hankey Bannister Heritage Blend Whiskey 0.70lt
• 1b Louis Roederer Collection 244 Brut Champagne 0.75lt
• 1p Mathez Champagne Truffles 100gr
• 1p Casa Rinaldi Panettone Classic 500gr
439,03€355,54€+VAT

cavahalari.gr



PONNY SKIN CHEST #2402

1st CHOICE
PONNY SKIN CHEST L #2402 A
• 1b Johnnie Walker Black Label Whiskey 0.70lt
• 1b Carpathian Feteasca Neagra Single Malt Whiskey 0.70lt
• 1b Whitley Neill Distiller’s Cut Gin 0.70lt
• 1b Serkova Crystal Pure Vodka 0.70lt
• 1b The Lost Explorer Mezcal Salmiana 12YO Tequila 0.70lt
• 1b Cazcabel Coffee Liqueur 0.70lt
• 1p Mito 21 Panettone Al Cioccolato 750gr
553,93€ 450,00€+VAT

2nd CHOICE
PONNY SKIN CHEST L #2402 B
• 1b Roku Suntory Gin 0.70lt
• 1b Bowmore 12YO Whiskey 0.70lt
• 1b Au Original Vodka 0.70lt
• 1b Tanqueray Gin 0.70lt
• 1b Camus VSOP Cognac 0.70lt
• 1b Ferrari Maximum Brut Sparking Wine 0.75lt
• 1p Casa Rinaldi Panettone Classic 500gr
466,44€377,10€+VAT

3rd CHOICE
PONNY SKIN CHEST S #2402 C
• 1b Deutz Brut Classic Champagne 0.75lt
• 1b Baby Doll Malborough Pinot Noir Red Wine 0.75lt
• 1b Baby Doll Malborough Sauvignon Blanc White Wine 0.75lt
• 1p Casa Rinaldi Panetonne Cioccolato 750gr
• 1p Mathez Champagne Truffles 100gr
308,45€251,60€+VAT

cavahalari.gr



ART LANTERN L #2403 

cavahalari.gr

1st CHOICE
ART LANTERN L #2403 A
• 1b Johnnie Walker Blue Label Reserve Whiskey 0.70lt
• 1b Ciroc Reserve Vodka 0.70lt
• 1b Zacapa 23 Reserve Rum 0.70lt
• 1p Lucky Noel Charm
506,81€ 408,72€+VAT

2nd CHOICE
ART LANTERN L #2403 B
• 1b Belvedere Pure Reserve Vodka 0.70lt
• 1b Cardhu Gold Reserve Whiskey 0.70lt
• 1b Amazzoni Brazilian Gin 0.70lt
• 2b Three Cents Pink Grapefruit Soda 0.20lt
• 1p Esophy Cacao Nibles 130gr
279,14€ 226,16€+VAT

3rd CHOICE
ART LANTERN L #2403 C
• 1b Alpha Sauvignon Blanc White Wine 0.75lt
• 1b Alpha SMX Red Wine 0.75lt
• 1b Alpha Rose Wine 0.75lt
207,92€ 167,68€+VAT

4th CHOICE
ART LANTERN M #2403 D
• 1b Gaia Agiorgitiko Red Wine 0.75lt
• 1b Gaia 14/18H Rose Wine 0.75lt
• 1b Gaia Moschofilero Wild Ferment 
   White Wine 0.75lt
• 1p Creamy Daisy Biscuits 170gr
152,02€ 122,90€+VAT



ELEGANCE BOWL #2404
1st CHOICE
ELEGANCE BOWL #2404 A
• 1b The Glenlivet Founders Reserve Whiskey 0.70lt
• 1b Grey Goose Vodka 0.70lt
• 1b Olmeca Altos Plata Tequila 0.70lt
• 1b Moet & Chandon Brut Imperial Champagne 0.75lt
• 1b Camus VSOP Cognac 0.70lt
• 1p Maitre Classic Truffles 200gr
• 1p Bequest Gold Olive Oil 0.25lt
• 1p Decorative Cow Horn
471,92€385,45€+VAT

2nd CHOICE
ELEGANCE BOWL #2404 B
• 1b Chivas Regal Extra 13YO Whiskey 0.70lt
• 1b Ketel One Reserve Vodka 0.70lt
• 1b Whitley Neill Distiller’s Cut Gin 0.70lt
• 1b Courvoisier VS Cognac 0.70lt
• 1b Veuve Du Vernet Ice Brut Sparking Wine 0.75lt
• 2p Veuve Du Vernet Glasses
• 1p Maitre Classic Truffles 200gr
313,48€253,24€+VAT

3rd CHOICE
ELEGANCE BOWL #2404 C
• 2b Silva Daskalaki Sera White Wine 0.75lt
• 2b Silva Daskalaki Sera Red Wine 0.75lt
• 1b Santa Margherita Prosecco Di Valdobiaddene Sparkling Wine 0.75lt
• 1p Venchi Cremino Chocolate Bar 110gr
• 1p Vasilissa Honey with Red Hot Chili Pepper 250gr
• 1p Fresh Pomegranate
244,79€198,72€+VAT

cavahalari.gr



1st CHOICE
CORAL BOWL L #2405 A
• 1b Johnnie Walker 18YO Whiskey 0.70lt
• 1b Au Original Vodka 0.70lt
• 1b Don Julio 70 Reserve Tequila 0.70lt
• 1b Louis Roederer Collection 244 
   Brut Champagne 0.75lt
• 1p Venchi Bigusto Cremino 170gr
• 1p Decorative Mercury Pot
467,75€378,22€+VAT

2nd CHOICE
CORAL BOWL L #2405 B
• 1b Roe & Co Irish Whiskey 0.70lt
• 1b Olmeca Altos Plata Tequila 0.70lt
• 1b Hendrick’s Gin 0.70lt
• 1b Ramsbury Vodka 0.70lt
• 1b Holy Ginger Non-Alc Spirit 0.75lt
• 1p Ioakeimidis Kourabie with Almond 220gr
294,25€239,25€+VAT

3rd CHOICE
CORAL BOWL L #2405 C
• 1b C. Lazaridis Malagouzia White Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Syrah Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Rose Wine 0.75lt
• 1b Kardasis Oak Aged Tsipouro 0.70lt
• 1p Frygana Serifos Thyme Honey 500gr
238,29€193,77€+VAT

4th CHOICE
CORAL BOWL S #2405 D
• 1b Hatzigeorgiou Moscato D’ Ifestia Semi 
Sparkling White Wine 0.75lt
• 1b Dio Ipsi Dialogos Red Wine 0.75lt
• 1b Dio Ipsi Diaologos White Wine 0.75lt
• 1p Navarino Icons Crushed Roasted 
   Eggplant 500gr
• 1p Darlings Biscuits 140gr
144,25€117,22€+VAT

CORAL BOWL #2405

cavahalari.gr



ANCIENT POT #2406

1st CHOICE
ANCIENT POT #2406 A
• 1b Woodford Reserve Whiskey 0.70lt
• 1b Ramsbury Vodka 0.70lt
• 1b Volcan Anejo Cristalino Luminous Tequila 0.70lt
• 1b A.H. Riise Non-Plus Ultra Rare Rum 0.70lt
• 1p Esophy Xmas Seasonings 10pcs/120gr
437,92€354,33€+VAT

2nd CHOICE
ANCIENT POT #2406 B
• 1b Cardhu Gold Reserve Whiskey 0.70lt
• 1b Casamigos Mezcal Tequila 0.70lt
• 1b Pampero Aniversario Rum 0.70lt
• 1b Au Original Vodka 0.70lt
• 1p Casa Rinaldi Panettone Classic 500gr
• 1p Mathez Truffles Classic 200gr
382,12€309,77€+VAT

3rd CHOICE
ANCIENT POT #2406 C
• 2b Venetsanos Nyhteri White Wine 0.75lt
• 2b Tselepos Kokkinomilos Red Wine 0.75lt
• 1p Casa Rinaldi Panettone Classic 500gr
279,33€226,21€+VAT

cavahalari.gr



SILVER PLANT STAND #2407

1st CHOICE
SILVER PLANT STAND #2407 A
• 1b Rumsbury Export Gin 0.70lt
• 1b Grey Goose Vodka 0.70lt
• 1b Glenallachie 12YO Whiskey 0.70lt
• 1b The Lost Explorer Mezcal Tobala 10YO Tequila 0.70lt
• 1p Maitre Truffles Classic 200gr
382,36€ 308,79€+VAT

2nd CHOICE
SILVER PLANT STAND #2407 B
• 1b Drouhin Chablis White Wine 0.75lt
• 1b Drouhin Laforet Bourgogne Red Wine 0.75lt
• 1b Baby Doll Sauvignon Blanc White Wine 0.75lt
• 1b Baby Doll Malborough Pinot Noir Red Wine 0.75lt
• 1p Venchi Vintage Mini Book Tin 116gr
255,44€207,45€+VAT

3rd CHOICE
SILVER PLANT STAND #2407 C
• 1b Hatzimichalis Multivarietal Red Wine 0.75lt
• 1b Hatzimichalis Multivarietal White Wine 0.75lt
• 1b Douloufakis Dafnios Red Wine 0.75lt
• 1b Douloufakis Dafnios White Wine 0.75lt
155,00€125,00€+VAT

4th CHOICE
SILVER PLANT STAND S #2407 D
• 1b Johnnie Walker Black Label Whiskey 0.70lt
72,42€58,40€+VAT

cavahalari.gr



BOWL ON BASE #2408

1st CHOICE
BOWL ON BASE #2408 A
• 1b Lagavulin 8YO Reserve Whiskey 0.70lt
• 1b Beluga Gold Line Vodka 0.70lt
• 1b Don Julio Blanco Tequila 0.70lt
• 1b Courvoisier VSOP Cognac 0.70lt
• 1p Maitre Classic Truffles 200gr
• 1p Xmas Candle Ball
514,31€415,20€+VAT

2nd CHOICE
BOWL ON BASE #2408 B
• 1b Laphroaig Select Whiskey 0.70lt
• 1b Tanqueray N. Ten Reserve Gin 0.70lt
• 1b Zacapa Heavenly Cask La Armonia Rum 0.70lt
• 1b Ferrari Maximum Perle Sparkling Wine 0.75lt
• 1p Mathez Truffles Classic 200gr
362,35€292,88€+VAT

3rd CHOICE
BOWL ON BASE #2408 C
• 2b Nemeion Igemon Grand Reserve Red Wine 0.75lt
• 2b Venetsanos Santorini White Wine 0.75lt
• 1p Mathez Truffles Classic 200gr
291,20€235,50€+VAT

cavahalari.gr



INOX TRAY WITH HANDLES #2409

1st CHOICE
INOX TRAY WITH HANDLES #2409 A
• 1b Dalwhinnie 15YO Reserve Whiskey 0.70lt
• 1b Don Julio Anejo Reserve Tequila 0.70lt
• 1b Hendrick’s Flora Adora Gin 0.70lt
• 1p Black Cocktail Shaker
295,44€238,26€+VAT

2nd CHOICE
INOX TRAY WITH HANDLES #2409 B
• 1b Tselepos Amalia Brut White Sparkling Wine 0.75lt
• 1b Tselepos Avlotopi Red Wine 0.75lt
• 1b Venetsanos Santorini White Wine 0.75lt
• 1p Venchi Pralines Gift Box 100gr
187,36€152,76€+VAT

3rd CHOICE
INOX TRAY WITH HANDLES #2409 C
• 1b C. Lazaridis Ploes Cabernet-Merlot Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Sauvignon-Muscat White Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Rose Wine 0.75lt
• 1p Gourmet Select Smoked Salmon 100gr
125,85€102,32€+VAT

cavahalari.gr



LUXURY LANTERN #2410

1st CHOICE
LUXURY LANTERN S #2410 A
• 1b Johnnie Walker Gold Reserve Whiskey 0.70lt
• 1b Ketel One Reserve Vodka 0.70lt
• 1b Sir Edmond Bourbon Vanilla Gin 0.70lt
• 1b Bache Gabrielsen Champagne XO Cognac 0.70lt
• 1p Esophy Cacao Nibles 130gr
394,41€318,84€+VAT

2nd CHOICE
LUXURY LANTERN S #2410 B
• 1b Johnnie Walker Black Label Whiskey 0.70lt
• 1b Whitley Neill Distiller’s Cut Gin 0.70lt
• 1b The Pogues Irish Whiskey 0.70lt
• 1b Zubrowka Bison Grass Vodka 0.70lt
288,45€232,62€+VAT

3rd CHOICE
LUXURY LANTERN S #2410 C
• 2b Gaia Agiorgitiko Red Wine 0.75lt
• 2b Gaia Monograph Assyrtiko White Wine 0.75lt
• 1p Mathez Champagne Truffles 100gr
234,43€189,60€+VAT

cavahalari.gr



CELLO LANTERN L #2411

cavahalari.gr

1st CHOICE
CELLO LANTERN L #2411 A
• 1b Glenfiddich 12YO Pure Reserve Whiskey 0.70lt
• 1b Belvedere Pure Reserve Vodka 0.70lt
• 1b Gran Centenario Reposado Tequila 0.70lt
• 1b Taittinger Brut Reserve Champagne 0.75lt
• 1p Maitre Classic Truffles 200gr
361,54€292,00€+VAT

2nd CHOICE
CELLO LANTERN L #2411 B
• 1b Talisker 10 YO Reserve Whiskey 0.70lt
• 1b Ketel One Reserve Vodka 0.70lt
• 1b Kardasis Oak Aged Tsipouro 0.70lt
• 1b Arvanitou Adolo Ouzo Plomariou 0.70lt
• 1p Mathez Champagne Truffles 100gr
291,50€235,63€+VAT

3rd CHOICE
CELLO LANTERN S #2411 C
• 1b Hatzimichalis Merlot Alargino Red Wine 0.75lt
• 1b Hatzimichalis Kapnias Red Wine 0.75lt
194,68€157,00€+VAT



MARBLE ROUND TRAY #2412

1st CHOICE
MARBLE ROUND TRAY #2412 A
• 1b Johnnie Walker Gold Reserve Whiskey 0.70lt
• 1b The Gardener Organic Gin 0.70lt
• 1b Patron Silver Tequila 0.70lt
• 1b Bache Gabrielsen Hors D’ Age Cognac 0.70lt
• 1p Paysan Breton Brie 200gr
337,12€272,22€+VAT

2nd CHOICE
MARBLE ROUND TRAY #2412 B
• 1b Woodford Reserve Whiskey 0.70lt
• 1b Courvoisier VS Cognac 0.70lt
• 1b Cazcabel Coffee Liqueur 0.70lt
• 1p Casa Rinaldi Panettone Cioccolato 750gr
289,95€236,14€+VAT

3rd CHOICE
MARBLE ROUND TRAY #2412 C
• 1b Ferrari Maximum Brut Sparkling Wine 0.75lt
• 1b Bogle Chardonnay White Wine 0.75lt
• 1b Bogle Merlot Red Wine 0.75lt
• 1p Casa Rinaldi Panettocino 100gr
• 1p Mathez Truffles Classic 200gr
235,30€190,95€+VAT

cavahalari.gr



GOLD ROUND TRAY #2413

1st CHOICE
GOLD ROUND TRAY #2413 A
• 1b Belvedere Pure Reserve Vodka 0.70lt
• 1b Glenmorangie Quinta Ruban Whiskey 0.70lt
• 1b Ferrari Maximum Brut Sparkling Wine 0.7lt
• 1b Dio Ipsi Trilogia Red Wine 0.75lt
• 1b Mikro Ktima Titou Goumenissa Red Wine 0.75lt
• 1p Guylian Choco Seahorses Mixed 12pcs/154gr
332,51€269,01€+VAT

2nd CHOICE
GOLD ROUND TRAY #2413 B
• 1b Hatzigeorgiou Moscato D’ Ifestia Semi Sparkling White Wine 0.75lt
• 1b Skouras Megas Oinos Red Wine 0.75lt
• 1b Venetsanos Nyhteri White Wine 0.75lt
• 1b Four Angels Red Wine 0.75lt
• 1b Rouvalis Lino White Wine 0.75lt
• 1p Casa Rinaldi Panettone Classic 500gr
225,02€182,41€+VAT

3rd CHOICE
GOLD ROUND TRAY #2413 C
• 1b Gaia Monograph Agiorgitiko-Syrah Red Wine 0.75lt
• 1b Gaia Monograph Assyrtiko White Wine 0.75lt
• 1b Douloufakis Dafnios Red Wine 0.75lt
• 1b Douloufakis Dafnios White Wine 0.75lt
• 1b Larios London Dry Gin 0.70lt
• 1p Mathez Truffles Classic 200gr
171,65€139,09€+VAT

cavahalari.gr



WOODEN TRAY GOLD HANDLES   #2414

1st CHOICE
WOODEN TRAY GOLD HANDLES #2414 A
• 1b Casamigos Reposado Tequila 0.70lt
• 1b Tanqueray N. Ten Reserve Whiskey 0.70lt
• 1b Laphroaig Select Whiskey 0.70lt
• 1b Jack Daniel’s Tennessee Green Apple Whiskey 0.70lt
• 1p Peter’s Food HEY Pickled Crunchy Asparagus 200gr
• 1p Lucky Bell Charm
327,84€265,06€+VAT

2nd CHOICE
WOODEN TRAY GOLD HANDLES #2414 B
• 1b The Glenlivet Founders Reserve Whiskey 0.70lt
• 1b Tanqueray Gin 0.70lt
• 1b Mandarine Napoleon Liqueur 0.70lt
• 1b Ketel One Reserve Vodka 0.70lt
240,97€ 194,33€+VAT

3rd CHOICE
WOODEN TRAY GOLD HANDLES #2414 C
• 2b Mpoutsikas King Aias Red Wine 0.75lt
• 2b Kakoulidis Bianco Demi Sec White Wine 0.75lt
• 1p Paysan Breton Brie 200gr
170,73€138,03€+VAT

cavahalari.gr



GOLD TRAY #2415

1st CHOICE
GOLD TRAY L #2415 A
• 1b Drambuie Liqueur 0.70lt
• 1b Carpathian P.X. Single Malt Whiskey 0.70lt
• 1b Don Julio Blanco Tequila 0.70lt
• 1b Eminente Reserva 7YO Rum 0.70lt
• 1p Amatller Barcelona Chocolates in Metal Box 60gr
• 1p Lucky Bell Charm
310,24€ 250,89€+VAT

2nd CHOICE
GOLD TRAY L #2415 B
• 1b Famous Grouse Smoky Black Whiskey 0.70lt
• 1b Roku Suntory Gin 0.70lt
• 1b Samartzis Dio Potamia Kontoura Barrique White Wine 0.75lt
• 1b Samartzis “M” Barrique Merlot-Mouhtaro Red Wine 0.75lt
• 1p Fresh Pomegranate
191,46€154,58€+VAT

3rd CHOICE
GOLD TRAY S #2415 C
• 1b Vivlia Chora Red Wine 0.75lt
• 1b Vivlia Chora White Wine 0.75lt
• 1b Vivlia Chora Rose Wine 0.75lt
117,82€ 95,02€+VAT

cavahalari.gr



1st CHOICE
ILMA LANTERN #2416 A
• 1b Aberlour 12YO Double Cask Mature Whiskey 0.70lt
• 1b Ron Brugal 1888 Rum 0.70lt
• 1b Courvoisier VS Cognac 0.70lt
• 1b Papadakis Balsamic Pomegranate Cream BIO 0.25lt
304,10€ 245,61€+VAT

2nd CHOICE
ILMA LANTERN #2416 B
• 1b Famous Naked Grouse Malt Whiskey 0.70lt
• 1b Roku Suntory Gin 0.70lt
• 1b Dictador 12YO Rum 0.70lt
• 1p Mathez Truffles Classic 200gr
261,74€211,74€+VAT

3rd CHOICE
ILMA LANTERN #2416 C
• 1b Tanqueray Gin 0.70lt
• 1b Bulleit Bourbon Whiskey 0.70lt
• 1b Jack Daniel’s Tennesse Green Apple Whiskey 0.70lt
207,20€167,10€+VAT

ILMA LANTERN #2416

cavahalari.gr



CLASSY STAND #2417

1st CHOICE
CLASSY STAND #2417 A
• 1b Roku Suntory Gin 0.70lt
• 1b Suntory Chita Whiskey 0.70lt
• 1b Thomas Henry Ginger Ale 0.20lt
• 1p Dose Geusi Red Sweet Pepper Powder 70gr
• 1p Venchi Bigusto Cremino 170gr
• 1p Decorative Mercury Pot
• 1p Lucky Angel Charm S
300,84€244,02€+VAT

2nd CHOICE
CLASSY STAND #2417 B
• 1b Chivas Regal Extra 13YO Whiskey 0.70lt
• 1b Tanqueray Gin 0.70lt
• 1b Thomas Henry Cherry Blossom Tonic 0.20lt
• 1p Dose Geusi Red Sweet Pepper Powder 70gr
• 1p Zeo Breadsticks 160gr
• 1p Amvrosia Dry Tomato Spread 200gr
201,68€163,68€+VAT

3rd CHOICE
CLASSY STAND #2417 C
• 1b Samos Grand Cru Sweet Wine 0.50lt
• 1b Douloufakis Dafnios Red Wine 0.75lt
• 1b Douloufakis Dafnios White Wine 0.75lt
• 1p Maitre Truffles Classic 200gr
158,70€128,42€+VAT

cavahalari.gr



VINTAGE BROWN TRAY #2418

cavahalari.gr

1st CHOICE
VINTAGE BROWN TRAY #2418 A
• 1b Auchentoshan 12 YO Whiskey 0.70lt
• 1b El Charro Silver Tequila 0.70lt
• 1b Papa’s Pilar Rye Finished Rum 0.70lt
• 1p Herno Juniper Cask Gin 0.50lt
• 1p Esophy Xmas Bar 50gr
277,98€224,57€+VAT

2nd CHOICE
VINTAGE BROWN TRAY #2418 B
• 1b Ott Bandol Romassan Rose Wine 0.75lt
• 1b Drouhin Chablis White Wine 0.75lt
• 1b Delas Cotes Du Rhone Red Wine 0.75lt
• 1b Dona Silvina Family Selection Petit Verdot BIO Red Wine 0.75lt
• 1p Gourmet Select Smoked Salmon 100gr
• 1p Venchi Cremino Chocolate Bar 110gr
195,60€159,17€+VAT

3rd CHOICE
VINTAGE BROWN TRAY #2418 C
• 1b Dio Ipsi Dialogos Red Wine 0.75lt
• 1b Dio Ipsi Dialogos White Wine 0.75lt
• 1b Gerovasileiou Xinomavro Rose Wine 0.75lt
• 1b Holy Ginger Non-Alc Spirit 0.75lt
130,77€106,92€+VAT

4rth CHOICE
VINTAGE BROWN TRAY #2418 D
• 2b Gaia Monograph Agiorgitiko-Syrah Red Wine 0.75lt
• 2b Gaia Monograph Assyrtiko White Wine 0.75lt
97,22€78,40€+VAT



1st CHOICE
MANGO BOWL #2419 A
• 1b Talisker 10 YO Whiskey 0.70lt
• 1b Gin Mare 0.70lt
• 1b Bambu XO the Original Rum 0.70lt
• 1p Venchi Chocoviar Gift Box 125gr
275,47€223,82€+VAT

2nd CHOICE
MANGO BOWL #2419 B
• 1b Johnnie Walker Black Label Whiskey 0.70lt
• 1b Ketel One Reserve Vodka 0.70lt
• 1b Ramsbury Export Gin 0.70lt
• 1b Three Cents Pink Grapefruit Soda 0.20lt
• 1b Three Cents Aegean Tonic 0.20lt
197,02€159,15€+VAT

3rd CHOICE
 MANGO BOWL #2419 C
• 1b Nemeion Savvatiano Fume White Wine 0.75lt
• 1b Nemeion Siban Savvatiano White Wine 0.75lt
• 1b Nemeion Agiorgitiko Red Wine 0.75lt
• 1p Mathez Champagne Truffles 100gr
154,57€ 125,20€+VAT

MANGO BOWL #2419

cavahalari.gr



GOLD SILVER STAND #2420

1st CHOICE
GOLD SILVER STAND #2420 A
• 1b Bulleit Bourbon Whiskey 0.70lt
• 1b Casamigos Mezcal Tequila 0.70lt
• 1b Pampero Aniversario Rum 0.70lt
• 1p Lucky Angel Charm S
274,49€221,36€+VAT

2nd CHOICE
GOLD SILVER STAND #2420 B
• 1b Jameson Black Barrel Whiskey 0.70lt
• 1b Zubrowka Bison Grass Vodka 0.70lt
• 1b Amazzoni Brazilian Gin 0.70lt
193,04€155,68€+VAT

3rd CHOICE
GOLD SILVER STAND #2420 C
• 2b Michailidis Pyli Red Wine 0.75lt
• 1b Michailidis Pyli White Wine 0.75lt
• 1p Darlings Biscuits 140gr
150,16€121,40€+VAT

cavahalari.gr



KIKA WINE COOLER #2421

1st CHOICE
KIKA WINE COOLER #2421 A
• 1b Deutz Brut Classic Champagne 0.75lt
• 1b Deutz Brut Rose Champagne 0.75lt
• 1p Aki Keta Salmon 50gr
274,08€ 222,64€+VAT

2nd CHOICE
KIKA WINE COOLER #2421 B
• 1b D’ Esclans Whispering Angel Rose Wine 0.75lt
• 1b L. Latour Pinot Noir Bourgogne Red Wine 0.75lt
• 1p Navarino Icons Tomato Sauce with Feta 360gr
• 1p Zeo Breadsticks 160gr
191,89€155,62€+VAT

3rd CHOICE
KIKA WINE COOLER #2421 C
• 1b Palivos Ammos Terra Leone Nemea Red Wine 0.75lt
• 1b Palivos Petrines Plagies White Wine 0.75lt
156,08€125,87€+VAT

cavahalari.gr



1st CHOICE
ART BOWL L #2422 A
• 1b Don Julio Reposado Tequila 0.70lt
• 1b Johnnie Walker Black Label Whiskey 0.70lt
• 1b Ketel One Reserve Vodka 0.70lt
• 1b Mandarine Napoleon Liqueur 0.70lt
• 1p Venchi Pralines Gift Box 100gr
269,96€219,37€+VAT

2nd CHOICE
ART BOWL L #2422 B
• 1b Ferrari Maximum Perle Sparkling Wine 0.75lt
• 2b Baby Doll Malborough Sauvignon Blanc White Wine 0.75lt
• 1b Baby Doll Malborough Pinot Noir Red Wine 0.75lt
223,47€180,22€+VAT

3rd CHOICE
ART BOWL L #2422 C
• 1b Tselepos Amalia Brut Sparkling Wine 0.75lt
• 1b Markou Emeis White Wine 0.75lt
• 2b Markou Paleo Red Wine 0.75lt
• 1p Navarino Icons Crushed Roasted Eggplant 500gr
164,09€132,90€+VAT

4th CHOICE
ART BOWL S #2422 D
• 2b C. Lazaridis Ploes Cabernet-Merlot Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Chardonnay-Assyrtiko White Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Rose Wine 0.75lt
• 1p Paysan Breton Camembert 250gr
• 1p Ioakimidis Kourambie with Almond 120gr
114,75€93,28€+VAT

cavahalari.gr

ART BOWL #2422



HAMMERED WINE COOLER #2423

1st CHOICE
HAMMERED WINE COOLER #2423 A
• 1b Santo Wines Mavrotragano Red Wine 0.75lt
• 1b Venetsanos Nyhteri White Wine 0.75lt
• 1b Venetsanos Santorini White Wine 0.75lt
268,71€ 216,70€+VAT

2nd CHOICE
HAMMERED WINE COOLER #2423 B
• 1b C. Lazaridis Ploes Cabernet-Merlot Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Sauvignon-Muscat White Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Rose Wine 0.75lt
195,92€158,00€+VAT

cavahalari.gr



DOUBLE WALL WINE COOLER #2424

1st CHOICE
DOUBLE WALL WINE COOLER #2424 A
• 1b Laphroaig Select Whiskey 0.70lt
• 1b Herno Dry Gin 0.50lt
• 1b Mood Luminus Prosecco Sparkling Wine 0.75lt
• 1p Oinosporos Wine Candle S
261,64€211,00€+VAT

2nd CHOICE
DOUBLE WALL WINE COOLER #2424 B
• 1b Johnnie Walker Black Label Whiskey 0.70lt
• 1b Zubrowka Biala Vodka 0.70lt
• 1b Larios London Dry Gin 0.70lt
202,36€163,19€+VAT

3rd CHOICE
DOUBLE WALL WINE COOLER #2424 C
• 1b C. Lazaridis Ploes Cabernet-Merlot Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Sauvignon-Muscat White Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Rose Wine 0.75lt
161,20€130,00€+VAT

cavahalari.gr



CHAMPAGNE BOWL #2425

1st CHOICE
CHAMPAGNE BOWL #2425 A
• 1b C. Lazaridis Syrah Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Amethistos White Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Malagouzia White Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Rose Wine 0.75lt
• 1p Aki Keta Salmon 50gr
• 1p Zeo Breadsticks 160gr
257,19€209,34€+VAT

2nd CHOICE
CHAMPAGNE BOWL HANDLES #2425 B
• 2b Hatzimichalis Multivarietal Red Wine 0.75lt
• 2b Hatzimichalis Multivarietal White Wine 0.75lt
• 1p Bonne Maman Galetes Fines 90gr
213,04€172,00€+VAT
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SPIDER BOWL #2426

1st CHOICE
SPIDER BOWL #2426 A
• 1b Hendrick’s Gin 0.70lt
• 1b Famous Naked Grouse Malt Whiskey 0.70lt
• 1b Veuve Clicquot Yellow Label Champagne 0.75lt
• 1p Esophy Cacao Nibles 130gr
252,27€204,21€+VAT

2nd CHOICE
SPIDER BOWL #2426 B
• 1b Drambuie Liqueur 0.70lt
• 1b Johnnie Walker Black Label 0.70lt
• 1b Ramsbury Vodka 0.70lt
• 1p Venchi Cremino Chocolate Bar 110gr
195,96€158,63€+VAT

3rd CHOICE
SPIDER BOWL #2426 C
• 1b Tselepos Amalia Brut Sparkling Wine 0.75lt
• 1b Arvanitidis Assyrtiko White Wine 0.75lt
• 1b Arvanitidis Xinomavro Red Wine 0.75lt
• 1p Fresh Pomegranate
142,38€115,00€+VAT

4th CHOICE
SPIDER BOWL #2426 D
• 1b Gaia Monograph Agiorgitiko-Syrah Red Wine 0.75lt
• 1b Gaia Monograph Assyrtiko White Wine 0.75lt
• 1p Amvrosia Black Olive Spread 200gr
• 1p Paysan Breton Camembert 250gr
113,65€92,38€+VAT

cavahalari.gr



INOX TRAY DELLA #2427

1st CHOICE
INOX TRAY DELLA #2427 A
• 1b Suntory Toki Whiskey 0.70lt
• 1b Amazzoni Brazilian Gin 0.70lt
• 1b Dictador 12YO Rum 0.70lt
• 1p Tea Route Xmas in Metal Box 100gr
• 1p Decorative Xmas Tree L
269,16€217,99€+VAT

2nd CHOICE
INOX TRAY DELLA #2427 B
• 1b Talisker 10YO Reserve Whiskey 0.70lt
• 1b Ketel One Reserve Vodka 0.70lt
• 1b Larios London Dry Gin 0.70lt
169,11€136,38€+VAT

3rd CHOICE
INOX TRAY DELLA #2427 C
• 1b C. Lazaridis Ploes Cabernet-Merlot Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Chardonnay-Assyrtiko White Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Rose Wine 0.75lt
• 1p Navarino Icons Biscuits 120gr
108,34€87,80€+VAT

cavahalari.gr



WOODEN SERVING PLATE WITH BASE #2428

1st CHOICE
WOODEN SERVING PLATE WITH BASE #2428 A
• 1b Alpha SMX Red Wine 0.75lt
• 1b Alpha Skantzohoiros Xinomavro Red Wine 0.75lt
• 1b Alpha Sauvignon Blanc White Wine 0.75lt
• 1b Alpha Skantzohoiros Rose Wine 0.75lt
• 1p Snowdonia Bouncing Berry Cheddar 200gr
• 1p Bortolotti Salami Parmigiano 160gr
• 1p DeliRoom BBQ Espresso Sauce 300gr
236,68€192,68€+VAT

2nd CHOICE
WOODEN SERVING PLATE WITH BASE #2428 B
• 2b Semeli Nemea Reserve Red Wine 0.75lt
• 2b Semeli Mantineia Moschofilero White Wine 0.75lt
• 1p Amvrosia Black Olive Spread 200gr
• 1p Peter’s Food HEY Pickled Carrot Sticks 200gr
178,96€144,96€+VAT
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BLACK CHAMPAGNE BOWL #2429

1st CHOICE
BLACK CHAMPAGNE BOWL #2429 A
• 1b Tselepos Amalia Brut Sparkling White Wine 0.75lt
• 1b Tselepos Kokkinomilos Red Wine 0.75lt
• 1b Tselepos Avlotopi Red Wine 0.75lt
• 1b Tselepos Marmarias White Wine 0.75lt
• 1p Casa Rinaldi Panettone Classic Box 750gr
228,16€186,20€+VAT

2nd CHOICE
BLACK CHAMPAGNE BOWL #2429 B
• 1b C. Lazaridis Ploes Cabernet-Merlot Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Chardonnay-Assyrtiko White Wine 0.75lt
• 1b Silva Daskalaki Sera White Wine 0.75lt
• 1b Silva Daskalaki Sera Red Wine 0.75lt
• 1p Hernan Cortes Greek Handmade Chocolate 100gr
159,89€129,23€+VAT

cavahalari.gr



cavahalari.gr GALVANIZED TRAY #2430

1st CHOICE
GALVANIZED TRAY #2430 A
• 1b La Rioja Alta Finca Martelo Riserva Red Wine 0.75lt
• 1b La Rioja Alta Lagar De Cervera Albarihno Red Wine 0.75lt
• 1b La Rioja Alta Vina Ardanza Red Wine 0.75lt
• 1b Tenuta Il Falcetto Moscato D’ Asti Pietro Forno White Wine 0.75lt
• 1p Idiston Sweet Spoon 280gr
• 1p Tea Route Santa’s Cookies 50gr
• 1p Fresh Pomegranate
218,17€177,00€+VAT

2nd CHOICE
GALVANIZED TRAY #2430 B
• 1b Delas Cotes Du Rhone Red Wine 0.75lt
• 1b Delas Freres Viognier White Wine 0.75lt
• 1b Santa Margherita Prosecco Di Valdobbiadene Sparkling Wine 0.75lt
• 1b Ramos Pinto Ruby Port Red Wine 0.75lt
• 1p Navarino Icons Mandarin Marmelade 330gr
• 1p Pecorino 500gr
168,93€138,57€+VAT

3rd CHOICE
GALVANIZED TRAY #2430 C
• 1b C. Lazaridis Ploes Cabernet-Merlot Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Chardonnay-Assyrtiko White Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Rose Wine 0.75lt
• 1b Samos Vin Doux Sweet Wine 0.75lt
• 1p Casa Rinaldi Panettone Classic 500gr
130,78€106,41€+VAT



cavahalari.gr

GLOBE TRAY #2431

1st CHOICE
GLOBE TRAY #2431 A
• 1b Gaja Vistamare White Wine 0.75lt
• 1b Gaja Promis Red Wine 0.75lt
• 1p Pecorino 500gr
• 1p Bortolotti Salami with Truffle 160gr
• 2p Fresh Pomegranate
216,28€ 176,73€ + VAT

2nd CHOICE
GLOBE TRAY #2431 B Β
• 1b Famous Grouse Smoky Black Whiskey 0.7lt
• 1b AU Vodka 0.7lt
• 1p Venchi Vintage Mini Book Tin 116gr
141,75€ 115,76€ + VAT

3rd CHOICE
GLOBE TRAY #2431 C
• 1b Bairaktaris Nemea Red Wine 0.75lt
• 1b Bairaktaris Thesis White Wine 0.75lt
• 1p Paysan Breton Chevre Pepper 100gr
• 1b Fresh Pomegranate
• 1p ZEO Breadsticks 160gr
103,61€ 84,37€ + VAT

4rd CHOICE
GLOBE TRAY #2431 D
• 1b C. Lazaridis Ploes Cabernet-Merlot Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Chardonnay-Assyrtiko White Wine 0.75lt
77,44€  62,45€ + VAT



UNEVEN GOLD TRAY #2432

1st CHOICE
UNEVEN GOLD TRAY #2432 A
• 1b Ferrari Maximum Perle Sparkling Wine 0.75lt
• 1b Ferrari Maximum Rose Sparkling Wine 0.75lt
• 1p Venchi Vintage Mini Book Tin 116gr
214,38€174,33€+VAT

2nd CHOICE
UNEVEN GOLD TRAY #2432 B
• 1b C. Lazaridis Syrah Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Malagouzia White Wine 0.75lt
• 1p Darlings Biscuits 140gr
148,79€120,30€+VAT

3rd CHOICE
UNEVEN GOLD TRAY #2432 C
• 1b Kakoulidis Bianco Demi Sec White Wine 0.75lt
• 1b Tzounara Agape Rose Wine 0.75lt
• 1p Bonne Maman Galetes Fines 90gr
127,48€103,00€+VAT

cavahalari.gr



WHITE BRASS TRAY #2433

1st CHOICE
WHITE BRASS TRAY L #2433 A
• 1b Nemeion Igemon Grand Reserve Red Wine 0.75lt
• 1b Nemeion Agiorgitiko Red Wine 0.75lt
• 1b Nemeion Siban Savvatiano White Wine 0.75lt
• 1b Nemeion Savvatiano Fume White Wine 0.75lt
• 1p Vasilissa Honey with Red Hot Chili Pepper 250gr
• 1p Decorative Silver Antique Vase S
212,59€171,97€+VAT

2nd CHOICE
WHITE BRASS TRAY L #2433 B
• 2b Delas Freres Viognier White Wine 0.75lt
• 2b Delas Cotes Du Rhone Red Wine 0.75lt
• 1p Ioakimidis Kourambie with Almond 120gr
• 1p Fresh Pomegranate
132,31€107,20€+VAT

3rd CHOICE
WHITE BRASS TRAY S #2433 C
• 1b Mpoutsikas King Aias Red Wine 0.75lt
• 1b Kakoulidis Bianco Demi Sec White Wine 0.75lt
• 1p Tea Route Xmas Green Tea 50gr
72,71€58,98€+VAT
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DAIRA LANTERN #2434DAIRA LANTERN #2434

1st CHOICE
DAIRA LANTERN #2434 A
• 1b Chivas Regal Extra 13YO Whiskey 0.70lt
• 1b Papa’s Pilar Sherry Finished Rum 0.70lt
• 1p La Aurora 115 Robusto Cigar
205,56€168,58€+VAT

2nd CHOICE
DAIRA LANTERN #2434 B
• 1b Roe & Co Irish Whiskey 0.70lt
• 1b Serkova Crystal Pure Vodka 0.70lt
150,28€121,19€+VAT

cavahalari.gr



BEQUEST EXTRA VIRGIN OLIVE OIL GOLD 0.75LT #2435 

1st CHOICE
BEQUEST EXTRA VIRGIN OLIVE OIL GOLD 0.75LT #2435 A
203,40€180,00€ + VAT

cavahalari.gr



LEAF #2436

1st CHOICE
LEAF #2436 A
• 1b Laphroaig 10 YO Whiskey 0.70lt
• 1b Bowmore 12YO Whiskey 0.70lt
• 1p Amatller Barcelona Chocolates in Metal Box 60gr
195,34€158,23€+VAT

2nd CHOICE
LEAF #2436 B
• 1b Hendrick’s Gin 0.70lt
• 1b Johnnie Walker Black Label Whiskey 0.70lt
150,28€121,19€+VAT

3rd CHOICE
LEAF #2436 C
• 1b Apostolidis Palaiochori Malagouzia White Wine 0.75lt
• 1b Apostolidis Palaiochori Karapapas Red Wine 0.75lt
• 1p Venchi Cremino Chocolate Bar 110gr
111,47€ 90,49€+VAT
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WOODEN TRAY #2437 

1st CHOICE
WOODEN TRAY L #2437 A
• 1b Vivlia Chora Plagios Red Wine 0.75lt
• 1b Vivlia Chora Red Wine 0.75lt
• 1b Vivlia Chora White Wine 0.75lt
• 1b Vivlia Chora Rose Wine 0.75lt
• 1p Navarino Icons Honey with Honeycomb 400gr
194,54€158,17€+VAT

2nd CHOICE
WOODEN TRAY M #2437 B
• 1b Markou Paleo Red Wine 0.75lt
• 2b Markou Emeis White Wine 0.75lt
• 1p Maitre Truffles Classic 200gr
126,44€102,40€+VAT
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WIRE GOLD BOWL #2438

1st CHOICE
WIRE GOLD BOWL #2438 A
• 1b Jameson Black Barrel Whiskey 0.70lt
• 1b Metaxa 12 Stars 0.70lt
• 1b Gran Centenario Plata Tequila 0.70lt
• 1p Amvrosia Dry Tomato Spread 200gr
• 1p Zeo Breadsticks 160gr
193,07€156,32€+VAT

2nd CHOICE
WIRE GOLD BOWL #2438 B
• 1b Ketel One Reserve Vodka 0.70lt
• 1b Tanqueray Gin 0.70lt
• 1b Hankey Bannister Heritage Blend Whiskey 0.70lt
136,51€110,09€+VAT

3rd CHOICE
WIRE GOLD BOWL #2438 C
• 1b Four Angels White Wine 0.75lt
• 1b Four Angels Red Wine 0.75lt
• 1b Four Angels Rose Wine 0.75lt
86,18€69,50€+VAT
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IRINA BASE #2439

1st CHOICE
IRINA BASE #2439 A
• 1b Montes Alpha Carmenere Red Wine 0.75lt
• 1b Montes Alpha Chardonnay White Wine 0.75lt
• 1b Wild Idol 0% Alc. White Sparkling Wine 0.75lt
186,47€150,38€+VAT

2nd CHOICE
IRINA BASE #2439 B
• 2b Gaia Monograph Agiorgitiko-Syrah Red Wine 0.75lt
• 1b Gaia Monograph Assyrtiko White Wine 0.75lt
• 1p Creamy Daisy Biscuits 170gr
128,58€104,00€+VAT

cavahalari.gr



NELI PLATE  #2440

1st CHOICE
NELI PLATE L #2440 A
• 1b Theopetra 24 Red Wine 0.75lt
• 1b Theopetra White Wine 0.75lt
• 1b Tsililis Dark Cave Oak Aged Tsipouro 0.70lt
• 1p Navarino Icons Mandarin Marmelade 330gr
181,58€147,27€+VAT

2nd CHOICE
NELI PLATE L #2440 B
• 1b Semeli Sponde Red Wine 0.75lt
• 1b Semeli Aetheria White Wine 0.75lt
• 1b Semeli Sophia White Wine 0.75lt
• 1p Vasilissa Honey with Red Hot Chili Pepper 250gr
135,40€109,72€+VAT

3rd CHOICE
NELI PLATE L #2440 C
• 1b Vriniotis Methea Rose Wine 0.75lt
• 1b Vriniotis Methea White Wine 0.75lt
• 1b Vorrastri Red Wine 0.75lt
104,59€84,35€+VAT

4th CHOICE
NELI PLATE S #2440 D
• 2b Mitravelas Esthita Rose Wine 0.75lt
73,90€59,60€+VAT

cavahalari.gr



1st CHOICE
DAHLIA BASKET L #2441 A
1b Arvanitidis Assyrtiko White Wine 0.75lt
1b Arvanitidis Xinomavro Red Wine 0.75lt
1b Famous Grouse Smoky Black Whiskey 0.70lt
1b Zubrowka Biala Vodka 0.70lt
1b El Charro Gold Tequila 0.70lt
1b Thomas Henry Ginger Ale 0.20lt
1p Peter’s Food HEY Tomato & Veg Juice 0.50lt
1p Esophy Dragee Collection Casetina 200gr
1p Amvrosia Black Olive Spread 200gr
181,28€148,91€+VAT

2nd CHOICE
DAHLIA BASKET L #2441 B
2b Semeli Nemea Reserve Red Wine 0.75lt
1b Mouses A Muse Rose Wine 0.75lt
2b Seiradi White Wine 0.75lt
1p Casa Rinaldi Panettone Classic 500gr
127,81€104,01€+VAT

3rd CHOICE
DAHLIA BASKET S #2441 C
1b C. Lazaridis Ploes Cabernet-Merlot Red Wine 0.75lt
1b C. Lazaridis Ploes Chardonnay-Assyrtiko White Wine 0.75lt
1b C. Lazaridis Ploes Sauvignon-Muscat White Wine 0.75lt
1p Esophy Dragee Collection Casetina 200gr
79,42€65,85€+VAT

DAHLIA BASKET #2441cavahalari.gr



SELMA BOWL #2442

1st CHOICE
SELMA BOWL L #2442 A
• 1b Bairaktaris Nemea Red Wine 0.75lt
• 1b Baraiktaris Thesis White Wine 0.75lt
• 1b Cipriani Gabriella Prosecco Sparkling Wine 0.75lt
• 1b Holy Ginger Non-Alc. Spirit 0.75lt
• 1p Hernan Cortes Greek Handmade Chocolate 100gr
• 1p Frygana Serifos Thyme Honey 250gr
176,11€144,67€+VAT

2nd CHOICE
SELMA BOWL L #2442 B
• 1b Gaia Monograph Agiorgitiko-Syrah Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Amethistos White Wine 0.75lt
• 1b Katsaros Four Generations White Wine 0.75lt
• 1p Casa Rinaldi Panettone Classic 500gr
136,47€111,00€+VAT

3rd CHOICE
SELMA BOWL S #2442 C
• 1b Idaia Malva de Crete White Wine 0.75lt
• 1b Idaia Fresco Rosso Red Wine 0.75lt
85,31€68,80€+VAT

cavahalari.gr



BLACK LEATHER NEWSPAPER #2443

1st CHOICE
BLACK LEATHER NEWSPAPER #2443 A
• 2b Bogle Chenin White Wine 0.75lt
• 1b Bogle Merlot Red Wine 0.75lt
• 1b Bogle Rose Sparkling Wine 0.75lt
• 1p Amvrosia Dry Tomato Spread 200gr
172,23€139,20€+VAT

2nd CHOICE
BLACK LEATHER NEWSPAPER #2443 B
• 1b Calliga Melissomantra Red Wine 0.75lt
• 1b Calliga Melissomantra White Wine 0.75lt
• 1b Calliga Melissomantra Rose Wine 0.75lt
• 1b Hatzigeorgiou Moscato D’ Ifestia Semi Sparkling White Wine 
0.75lt
• 1p Venchi Cremino Chocolate Bar 110gr
125,12€101,50€+VAT

cavahalari.gr



ETNA TRAY #2444

1st CHOICE
ETNA TRAY L #2444 A
• 1b Gerovasileiou Red Wine 0.75lt
• 1b Gerovasileiou White Wine 0.75lt
• 1b Gerovasileiou Malagouzia White Wine 0.75lt
• 1b Gerovasileiou Xinomavro Rose Wine 0.75lt
• 1p Amvrosia Dry Tomato Spread 200gr
• 1p Coco-Mat Farms Olive Oil 100ml
• 1p Lucky Noel Charm
171,67€139,15€+VAT

2nd CHOICE
ETNA TRAY L #2444 B
• 2b Douloufakis Alargo Syrah Red Wine 0.75lt
• 2b Douloufakis Alargo Asyrtiko White Wine 0.75lt
• 1p Maitre Truffles Classic 200gr
129,04€104,50€+VAT

3rd CHOICE
ETNA TRAY S #2444 C
• 1b Idaia Malva de Crete White Wine 0.75lt
• 1b Idaia Fresco Rosso Red Wine 0.75lt
• 1b Idaia Venerata Rosa Rose Wine 0.75lt
87,05€70,20€+VAT
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Natural Wooden Tray #2346AΑ #2346B

1st CHOICE
KARA BOWL #2445 A
• 1b Gin Mare 0.70lt
• 1b Roe & Co Irish Whiskey 0.70lt
• 1p Valrhona Chocolate Carres Metal 90gr
163,65€132,74€+VAT

2nd CHOICE
KARA BOWL #2445 B
• 1b Vivlia Chora White Wine 0.75lt
• 1b Vivlia Chora Red Wine 0.75lt
• 1p Maitre Truffles Classic 200gr
101,71€82,46€+VAT

3rd CHOICE
KARA BOWL #2445 C
• 1b C. Lazaridis Ploes Cabernet-Merlot Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Chardonnay-Assyrtiko White Wine 0.75lt
76,88€ 62,00€+VAT

cavahalari.gr

KARA BOWL #2445



IDA STAND #2446

1st CHOICE
IDA STAND #2446 A
• 1b Douloufakis Alargo Syrah Red Wine 0.75lt
• 1b Douloufakis Alargo Assyrtiko White Wine 0.75lt
• 1p Navarino Icons Mandarin Marmalade 300gr
• 1p Navarino Icons Biscuits 120gr
162,77€132,52€+VAT

2nd CHOICE
IDA STAND #2446 B
• 1b Vorrastri White Wine 0.75lt
• 1b Vorrastri Red Wine 0.75lt
• 1p Zeo Breadsticks 160gr
144,07€116,50€+VAT
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VE HAT BOX #2447

1st CHOICE
VE HAT BOX #2447 A
• 1b Seiradi White Wine 0.75lt
• 1b Seiradi Red Wine 0.75lt
• 1b Seiradi Rose Wine 0.75lt
• 1b Santa Margherita Prosecco di Valdobbiadene Sparkling Wine 0.75lt
• 1p Casa Rinaldi Panettocino 100gr
• 1p Artarios Handmade Notebook
• 1p Lucky Bell Charm
159,92€129,50€+VAT

2nd CHOICE
VE HAT BOX #2447 B
• 2b C. Lazaridis Ploes Cabernet-Merlot Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Chardonnay-Assyrtiko White Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Rose Wine 0.75lt
• 1p Venchi Cremino Chocolate Bar 110gr
• 1p Snowdonia Cheddar 200gr
• 1p Zeo Breadsticks 160gr
88,54€73,10€+VAT
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CORA PLATE #2448

1st CHOICE
CORA PLATE #2448 A
• 1b L. Latour Chablis “La Chanfleure” White Wine 0.75lt
• 1b L. Latour Pinot Noir Bourgogne Red Wine 0.75lt
• 1b Vacheron Sancerre Blanc White Wine 0.75lt
• 1p Gourmet Select Smoked Salmon 100gr
159,08€129,12€+VAT

2nd CHOICE
CORA PLATE #2448 B
• 1b Skouras Megas Oinos Red Wine 0.75lt
• 1b Alpha Sauvignon Blanc Fume White Wine 0.75lt
• 1b Zafeirakis Limniona Rose Wine 0.75lt
• 1p Casa Rinaldi Panettone Classic 500gr
126,40€102,88€+VAT

3rd CHOICE
CORA PLATE #2448 C
• 1b Calliga Melissomantra White Wine 0.75lt
• 1b Calliga Melissomantra Red Wine 0.75lt
• 1b Calliga Melissomantra Rose Wine 0.75lt
• 1p Maitre Truffles Classic 200gr
80,99€65,75€+VAT
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ADA WIRE BASKET #2449

1st CHOICE
ADA WIRE BASKET #2449 A
• 1b Serkova Crystal Pure Vodka 0.70lt
• 1b Tanqueray Gin 0.70lt
• 1b The Pogues Irish Whiskey 0.70lt
• 2b Three Cents Aegean Tonic 0.20lt
• 1p Valrhona Equinoxe Noir Amande Noisette 70% 230 gr
155,38€127,62+VAT

2nd CHOICE
ADA WIRE BASKET #2449 B
• 1b Nemeion Siban Savvatiano White Wine 0.75lt
• 2b Nemeion Agiorgitiko Red Wine 0.75lt
• 1p Venchi Chocociar 75% 100gr
118,92€97,35€+VAT

3rd CHOICE
ADA WIRE BASKET #2449 C
• 2b Skouras Akres Red Wine 0.75lt
• 1b Skouras Akres White Wine 0.75lt
• 1p Casa Rinaldi Panettocino 100gr
86,26€70,10€+VAT

cavahalari.gr



ELOISE CHAMPAGNE BUCKET #2450

1st CHOICE
ELOISE CHAMPAGNE BUCKET #2450 A
• 1b Moet & Chandon Ice Imperial Champagne 0.75lt
155,32€125,26€+VAT

2nd CHOICE
ELOISE CHAMPAGNE BUCKET #2450 B
• 1b Veuve du Vernay Ice Sparkling Wine 0.75lt
• 1p Veuve du Vernay Glass
91,26€73,60€+VAT

cavahalari.gr



SHELL BOWL #2451

1st CHOICE
SHELL BOWL #2451 A
• 1b Drouhin Chablis White Wine 0.75lt
• 1b Drouhin Laforet Bourgogne Red Wine 0.75lt
• 1b Peter’s Food HEY Quince & Cranberry Chutney 0.21lt
154,47€124,96€+VAT

2nd CHOICE
SHELL BOWL #2451 B
• 1b Mikro Ktima Titou Goumenissa Red Wine 0.75lt
• 1b Katsaros Four Generations White Wine 0.75lt
108,69€87,65€+VAT

cavahalari.gr



ART PUMPKIN #2452

1st CHOICE
ART PUMPKIN #2452 A
• 1b Gaja Sito Moresco Red Wine 0.75lt
150,16€ 121,10€+VAT

2nd CHOICE
ART PUMPKIN #2452 B
• 1b C. Lazaridis Ploes Cabernet-Merlot Red Wine 0.75lt
88,04€71,00€+VAT

cavahalari.gr



OTIS ROPE BASKET #2453

1st CHOICE
OTIS ROPE BASKET L #2453 A
• 1b Mouses A Muse Rose Wine 0.75lt
• 1b Troupis Tomi Mantineia White Wine 0.75lt
• 1b Kir Yiannis Dio Elies Red Wine 0.75lt
• 1b Kardasis Oak Aged Tsipouro 0.70lt
• 1p Greek Deli Liasto Dry Tomato 
    in Olive Oil BIO 190gr
• 1p Frygana Serifos Thyme Honey 500gr
146,41€120,23€+VAT

2nd CHOICE
OTIS ROPE BASKET L #2453 B
• 1b C. Lazaridis Malagouzia White Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Syrah Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Merlot Rose Wine 0.75lt
• 1b Pilavas Liqueor Mastiha Kendo 0.70lt
• 1p Bonne Maman Galetes Fines 90gr
109,86€88,79€+VAT

3rd CHOICE
OTIS ROPE BASKET M #2453 C
• 1b Douloufakis Dafnios Red Wine 0.75lt
• 1b Douloufakis Dafnios White Wine 0.75lt
• 1b Zafeirakis Limniona Rose Wine 0.75lt
• 1p Zeo Breadsticks 160gr
• 1p Paysan Breton Camembert 250gr
72,38€59,26€+VAT

4th CHOICE
OTIS ROPE BASKET S #2453 C
• 1b Vorrastri White Wine 0.75lt
• 1b Vorrastri Red Wine 0.75lt
• 1p Zeo Breadsticks 160gr
• 1p Snowdonia Cheddar 150gr
50,42€41,75€+VAT

cavahalari.gr



IRENE TRAY #2454

1st CHOICE
IRENE TRAY #2454 A
• 1b Manousakis Nostos Grenache Red Wine 0.75lt
• 1b Manousakis MRS Syrah Red Wine 0.75lt
• 1b Sarris Rombola White Wine 0.75lt
• 1p Esophy Dragee Collection Casetina 200gr
143,28€117,35€+VAT

2nd CHOICE
IRENE TRAY #2454 B
• 2b C. Lazaridis Ploes Cabernet-Merlot Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Chardonnay-Assyrtiko White Wine 0.75lt
• 1p Navarino Icons Biscuits 120gr
97,18€78,80€+VAT

cavahalari.gr



ZELDA TRAY #2455

1st CHOICE
ZELDA TRAY #2455 A
• 1b Hatzimichalis Merlot/Alargino Red Wine 0.75lt
• 1b Hatzimichalis Kapnias Red Wine 0.75lt
• 1p Peter’s Food HEY Pickled Crunchy Asparagus 200gr
141,27€114,60€+VAT

2nd CHOICE
ZELDA TRAY #2455 B
• 1b Hatzimichalis Multivarietal Red Wine 0.75lt
• 1b Hatzimichalis Multivarietal White Wine 0.75lt
86,68€69,90€+VAT

cavahalari.gr



cavahalari.gr

1st CHOICE
BED SERVING TRAY #2456 A
• 2b L. Latour Ardeche Chardonnay White Wine 0.75lt
• 2b L. Latour Valmoissine Pinot Noir Red Wine 0.75lt
• 1p Casa Rinaldi Panettocino 100gr
• 1p Coco-Mat Farms Salt Blossom 150gr
• 1b Peter’s Food HEY Tomato & Veg Juice 0.5lt
140,64€115,58€+VAT

2nd CHOICE
BED SERVING TRAY #2456 B
• 1b Semeli Nemea Reserve Red Wine 0.75lt
• 1b Semeli Mantineia Moschofilero White Wine 0.75lt
• 1b Mega Spilaio Cuvee III Red Wine 0.75lt
• 1b Mega Spilaio Cuvee III White Wine 0.75lt
• 1p Ioakimidis Kourambie with Almond 120gr
97,69€79,10€+VAT

BED SERVING TRAY #2456



NELLIE PLATTER #2457

cavahalari.gr

1st CHOICE
NELLIE PLATTER #2457 A
• 1b Delas Viognier White Wine 0.75lt
• 1b Delas Cotes Du Rhone Red Wine 0.75lt
• 1b Ott Bandon Romassan Rose Wine 0.75lt
• 1p Casa Rinaldi Panettocino 100gr
134,75€109,20€+VAT

2nd CHOICE
NELLIE PLATTER #2457 B
• 1b Gaia Monograph Agiorgitiko Syrah Red Wine 0.75lt
• 1b Gaia Monograph Assyrtiko White Wine 0.75lt
• 1b Gaia 14/18H Agiorgitiko Rose Wine 0.75lt
89,65€72,30€+VAT



HOME BASKET #2458

cavahalari.gr

1st CHOICE
HOME BASKET L #2458 A
• 1b Oenops Apla Rose Wine 0.75lt
• 1b Oenops Limniona Red Wine 0.75lt
• 1b Michailidis Pyli White Wine 0.75lt
• 1b Michailidis Pyli Red Wine 0.75lt
• 1b Balbi Soprani Moscato d’Asti Sparkling Wine 0.75lt
• 1p Ioakimidis Kourabie with Almond 220gr
• 1p Casa Rinaldi Panettoncino 100gr
134,89€ 109,80€ + VAT

2nd CHOICE
HOME BASKET L #2458 B
• 1b Tselepos Amalia Sparkling Wine 0.75lt
• 2b Gaia Monograph Agiorgitiko Red Wine 0.75lt
• 2b Markou Emeis White Wine 0.75lt
• 1p Bonne Maman Galetes Fines 90gr
99,16€80,16€ + VAT

3rd CHOICE
HOME BASKET M #2458 C
• 2b Gaia Monograph Moschofilero White Wine 0.75lt
• 2b C. Lazaridis Ploes Cabernet-Merlot Red Wine 0.75lt
67,65€54,56€ + VAT

4th CHOICE
HOME BASKET S #2458 D
• 1b Vavel White Demi Sec Wine 0.75lt
• 1b Vavel Rose Demi Sec Wine 0.75lt
49,13€39,62€ + VAT



LILY BASKET #2459

cavahalari.gr

1st CHOICE
LILY BASKET #2459 A
• 1b Zubrowka Bison Grass Vodka 0.7lt
• 1b Grant’s Smoky Whiskey 0.7lt
• 1b Mitravelas Nemea Red Wine 0.75lt
• 1b Mitravelas Esthita Rose Wine 0.75lt
• 1b Kakoulidis Bianco Semi-Dry White Wine 0.75lt
• 1b Tomas Henry Cherry Blossom Tonic 0.20lt
• 1b Tomas Henry Ginger Ale 0.20lt
• 1p Casa Rinaldi Panettone Cioccolato 750gr
134,06€110,66€ + VAT

2nd CHOICE
LILY BASKET #2459 B
• 1b Hatzimichalis Multivarietal Red Wine 0.75lt
• 1b Hatzimichalis Multivarietal White Wine 0.75lt
• 1b Samartzis Dio Potamia Barrique White Wine 0.75lt
• 1b Samartzis “M” Barrique Merlot-Mouhtaro Red Wine 0.75lt
• 1p Bonne Maman Galetes Fines 90gr
• 1p Coco-Mat Farms Greek Thyme Honey 0.50lt
94,06€76,82€ + VAT

3rd CHOICE
LILY BASKET #2459 C
• 1b Samos Vin Doux Sweet Wine 0.75lt
• 2b Four Angels Red Wine 0.75lt
• 1b Four Angels White Wine 0.75lt
• 1b Four Angels Rose Wine 0.75lt
66,84€53,90€ + VAT



WOODEN WINE CASE CH #2460

cavahalari.gr

1st CHOICE
WOODEN WINE CASE CH #2460 A
• 1b Hatzimichalis Multivarietal Red Wine 0.75lt
• 1b Hatzimichalis Multivarietal White Wine 0.75lt
• 1b Hatzimichalis Schioppettino Limnio Red Wine 0.75lt
• 1b Hatzimichalis Assyrtiko - Sauvignon Blanc White Wine 0.75lt
• 1p Amvrosia Dry Tomato Spread 200gr
• 1p Ioakimidis Kourabie with Almond 120gr
• 1p Artarios Handmade Notebook
125,28€101,82€ + VAT

2nd CHOICE
WOODEN WINE CASE CH #2460 B
• 1b C. Lazaridis Ploes Cabernet-Merlot Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Sauvignon Blanv-Muscat  White Wine 0.75lt
• 1b Skouras Akres White Wine 0.75lt
• 1b Skouras Akres Red Wine 0.75lt
• 1p GarEden Spoon Sweet Wild Rose 310gr
• 1p Ioakimidis Kourabie with Almond 120gr
• 1p Coco-Mat Olive Oil 100ml
82,94€ 68,07€ + VAT



cavahalari.gr

1st CHOICE
LOLA TRAY WITH WOODEN BASE #2461 A
• 1b Dona Silvina Family Selection Malbec BIO Red Wine 0.75lt
• 1b Dona Silvina Family Selection Petit Verdot BIO White Wine 0.75lt
• 1p Navarino Icons Tomato Sauce with Feta Cheese 500gr
124,71€101,12€+VAT

2nd CHOICE
LOLA TRAY WITH WOODEN BASE #2461 B
• 1b Vorrastri White Wine 0.75lt
• 1b Vorrastri Red Wine 0.75lt
84,20€67,90€+VAT

LOLA TRAY WITH WOODEN BASE #2461



ARLA TRAY #2462

cavahalari.gr

1st CHOICE
ARLA TRAY #2462 A
• 1b Silva Daskalaki Sera White Wine 0.75lt
• 1b Silva Daskalaki Sera Red Wine 0.75lt
• 1p Coco-Mat Farms Greek Thyme Honey 0.50lt
• 1p Paysan Breton Chevre Plain 100gr
119,97€  97,84€ + VAT

2nd CHOICE
ARLA TRAY #2462 B
• 1b Skouras Akres White Wine 0.75lt
• 1b Skouras Akres Red Wine 0.75lt
•  1p ZEO Breadsticks 160gr
94,22€ 76,30€ + VAT



cavahalari.gr

1st CHOICE
MARBLE CAKE STAND #2463 A
• 1b Palivos Petrines Plagies White Wine 0.75lt
• 1b Palivos Ammos Terra Leone Nemea Red Wine 0.75lt
• 1p Snowdonia Cheddar 200gr
116,37€94,62€+VAT

2nd CHOICE
MARBLE CAKE STAND #2463 B
• 1b C. Lazaridis Ploes Cabernet-Merlot Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Chardonnay-Assyrtiko White Wine 0.75lt
89,28€72,00€+VAT

MARBLE CAKE STAND #2463
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1st CHOICE
PERCY BASKET L #2464 A
• 1b Samartzis “M” Barrique Merlot Mouchtaro Red Wine 0.75lt
• 1b Samartzis Dio Potamia Barrique Kontoura White Wine 0.75lt
• 1b Douloufakis Dafnios Red Wine 0.75lt
• 1b Douloufakis Dafnios White Wine 0.75lt
• 1p Kettle Intense Camembert & Oak 100gr
• 1p Tea Route Xmas Green Tea 50gr
115,63€93,95€+VAT

2nd CHOICE
PERCY BASKET L #2464 B
• 1b Calliga Melissomantra Red Wine 0.75lt
• 1b Calliga Melissomantra White Wine 0.75lt
• 1b Calliga Melissomantra Rose Wine 0.75lt
• 1b Samos Vin Doux Sweet Wine 0.75lt
90,71€72,35€+VAT

3rd CHOICE
PERCY BASKET M #2464 C
• 2b C. Lazaridis Ploes Cabernet-Merlot Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Chardonnay-Assyrtiko White Wine 0.75lt
71,92€58,00€+VAT

4th CHOICE
PERCY BASKET S #2464 C
• 1b C. Lazaridis Ploes Cabernet-Merlot Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Chardonnay-Assyrtiko White Wine 0.75lt
58,28€47,00€+VAT

PERCY BASKET #2464



cavahalari.gr

1st CHOICE
ETHEL BOX #2465 A
• 1b Cardhu Gold Reserve 0.70lt
114,95€92,70+VAT

2nd CHOICE
ETHEL BOX #2465 B
• 1b Delas Cotes Du Rhone Red Wine 0.75lt
83,58€67,40+VAT

ETHEL BOX #2465
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1st CHOICE
AGNES TRAY #2466 A
• 1b Novus Acquarella Rose Wine 0,75lt
• 1b Rouvalis Lino White Wine 0.75lt
• 1b Katsaros 4 Generations White Wine 0.75lt
• 1p ZEO Breadsticks 160gr
• 1p DeliRoom Whiskey Sauce 310gr
113,64€ 92,44€ + VAT

2nd CHOICE
AGNES TRAY #2466 B
• 1b Calliga Mellisomandra White Wine 0.75lt
• 1b Calliga Mellisomandra Red Wine 0.75lt
• 1b Calliga Mellisomandra Rose Wine 0.75lt
• 1p Ioakimidis Kourabie with Whole Almond 160gr
88,20€71,45€ + VAT

AGNES TRAY #2466AGNES TRAY #2466
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1st CHOICE
BLOOM BASKET L #2467 A
• 1b Apostolidis Karapapas Palaiochori Red Wine 0.75lt
• 1b Apostolidis Cuvee Rose Wine 0.75lt
• 1b Apostolidis Palaiochori White Wine 0.75lt
• 1b Apostolidis Agia Triada White Wine 0.75lt
• 1p Paysan Breton Camembert 250gr
• 1p Wellness Foods Age Elixir 150gr
112,00€92,17€ + VAT
 
2nd CHOICE
BLOOM BASKET L #2467 B
• 1b Hatzigeorgiou Moscato d’Ifestia Semi-sparkling White Wine 0.75lt
• 1b Skouras Akres White Wine 0.75lt
• 1b Skouras Akres Red Wine 0.75lt
• 1b Skouras Akres Rose Wine 0.75lt
• 1p Ioakimidis Kourabie with Almond 120gr
72,89€59,10€ + VAT
 
3rd CHOICE
BLOOM BASKET M #2467 C
• 2b Gaia Monograph Agiorgitiko Red Wine 0.75lt
• 1b Gaia Monograph Moschofilero White Wine 0.75lt
• 1p ZEO Breadsticks 160gr
50,99€41,44€ + VAT

4th CHOICE
BLOOM BASKET S #2467 D
• 1b C. Lazaridis Ploes Cabernet-Merlot Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Sauvignon Blanc-Muscat White Wine 0.75lt
35,34€28,50€ + VAT

BLOOM BASKET #2467



cavahalari.gr

1st CHOICE
CLAY BOWL #2468 A
• 1b D’ Esclans Whispering Angel Rose Wine 0.75lt
• 1b Ramos Pinto Tawny Port Red Wine 0.75lt
• 1p Peter’s Food HEY Pickled Carrot Sticks 200gr
• 1p Fresh Pomegranate
111,17€90,16€+VAT

2nd CHOICE
CLAY BOWL #2468 B
• 1b Mpoutsikas King Aias Red Wine 0.75lt
• 1b Kakoulidis Bianco Demi Sec White Wine 0.75lt
83,18€67,08€+VAT

CLAY BOWL #2468
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1st CHOICE 
GLADYS BASKET L #2469 A
• 1b Famous Grouse Smoky Black Whiskey 0.70lt
• 1b Larios London Dry Gin 0.70lt
• 1b Four Angels White Wine 0.75lt
• 1b Four Angels Red Wine 0.75lt
• 1b Four Angels Rose Wine 0.75lt
• 1p Casa Rinaldi Panettocino 100gr
• 1p Peter’s Food HEY Tomato & Veg Juice 0.50 ml
111,04€  90,57€+VAT

2nd CHOICE
GLADYS BASKET L #2469 B
• 2b Markou Emeis White Wine 0.75lt
• 2b Douloufakis Dafnios Red Wine 0.75lt
• 1b Tzounara Agape Rose Wine 0.75lt
• 1p Zeo Breadsticks 160gr
79,83€ 64,70€+VAT

3rd CHOICE
GLADYS BASKET S #2469 C
• 2b Gaia Monograph Agiorgitiko-Syrah Red Wine 0.75lt
• 2b Gaia Monograph Assyrtiko White Wine 0.75lt
53,82€ 43,40€+VAT

GLADYS BASKET #2469
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1st CHOICE
CHLOE TRAY #2470 A
• 1b Babydoll Marlborough Pinot Noir Red Wine 0.75lt
• 1b Babydoll Marlborough Sauvignon Blanc White Wine 0.75lt
• 1p Idiston Spoon Sweet 280gr
• 1p Tea Route Xmas Tea 100gr
108,43€ 88,90€ + VAT

2nd CHOICE
CHLOE TRAY #2470 B
• 1b Bairaktaris Nemea Red Wine 0.75lt
• 1b Bairaktaris Thesis Malagouzia White Wine 0.75lt
62,25€ 50,20€ + VAT

CHLOE TRAY #2470
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TEAL BASKET #2471

1st CHOICE
TEAL BASKET L #2471 A
• 1b Gaia Agiorgitiko Red Wine 0.75lt
• 1b Gaia Nemea Red Wine 0.75lt
• 1b Gaia Moschofilero Wild Ferment White Wine 0.75lt
• 1p Amvrosia Dry Tomato Spread  200gr
• 1p Casa Rinaldi Black Truffle Oil 250gr
106,88€87,40€+VAT

2nd CHOICE
TEAL BASKET L #2471 B
• 1b Four Angels White Wine 0.75lt
• 1b Four Angels Red Wine 0.75lt
• 1b Four Angels Rose Wine 0.75lt
• 1p Zeo Breadsticks 160gr
• 1p Amvrosia Dry Tomato Spread 200gr
69,29€56,50€+VAT



cavahalari.gr

1st CHOICE
NOVA FABRIC BOX L #2472 A
• 1b Tzounara Agape Rose Wine 0.75lt
• 1b Mpoutsikas King Aias Red Wine 0.75lt
• 1b Arvanitou Adolo Ouzo Plomariou 0.70lt
• 1p Idiston Sweet Spoon 280gr
• 1p Amatller Barcelona Chocolates in Metal Box 60gr
• 1p Lucky Noel Charm
104,68€85,65€+VAT

2nd CHOICE
NOVA FABRIC BOX L #2472 B
• 1b Delas Freres Viognier White Wine 0.75lt
• 1b Delas Cotes du Rhone Red Wine 0.75lt
• 1b Veuve du Vernay Brut Sparkling Wine 0.75lt
• 1p Bonne Maman Galetes Fines 90gr
• 1p Greek Deli Liasto Dry Tomato in Olive Oil BIO 190gr
68,94€56,36€+VAT

3rd CHOICE
NOVA FABRIC BOX S #2472 C
• 1b Manousakis MRS Syrah Red Wine 0.75lt
• 1b Tzounara Agape Rose Wine 0.75lt
41,42€33,40€+VAT

NOVA FABRIC BOX #2472
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1st CHOICE
LAVA BOWL #2473 A
• 1b Avantis Syrah Red Wine 0.75lt
• 1b Alpha Malagouzia White Wine 0.75lt
• 1p Esophy Cacao Nibles 130gr
98,45€  80,16€ + VAT

2nd CHOICE
LAVA BOWL #2473 B
• 1b C. Lazaridis Ploes Cabernet-Merlot Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Chardonnay-Assyrtiko White Wine 0.75lt
• 1p Ioakimidis Kourabie with Almond 120gr
78,23€  63,41€ + VAT

LAVA BOWL #2473
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1st CHOICE
CHAMPAGNE BUCKET #2474 A
• 1b Nicolas Feuillatte Brut Champagne 0.75lt
• 1p Amatller Barcelona Chocolates in Metal Box Tin 60gr
98,09€ 79,80€ + VAT

2nd CHOICE
CHAMPAGNE BUCKET #2474 B
• 1b Hatzigeorgiou Moscato D’ Ifestia Semi-sparkling White Wine 0.75lt
• 1p Venchi Pistachio Cremino Bar 110gr
52,15€42,65€ +TAX

CHAMPAGNE BUCKET #2474
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1st CHOICE
IVY BOX L #2475 A
• 1b Samos Grand Cru Sweet Wine 0.5lt
• 1b Vogiatzis Nearos Tsapournakos Red Wine 0.75lt
• 1b Vogiatzis Tsapournakos Rose Wine 0.75lt
• 1b Vorrastri Red Wine 0.75lt
• 1b Vorrastri White Wine 0.75lt
• 1p Creamy Daisy Biscuits 170gr
• 1p DeliRoom BBQ  Espresso Sauce 300gr
• 1p Navarino Icons Olive Crumbs from Black Kalamon Olives 30gr
97,79€ 79,99€ + VAT

2nd CHOICE
IVY BOX L #2475 B
• 2b C. Lazaridis Ploes Cabernet-Merlot Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Sauvignon Blanc-Muscat White Wine 0.75lt
• 1b Tzounara Agape Rose Wine 0.75lt
• 1b Kakoulidis Bianco Semi Dry White Wine 0.75lt
70,43€56,80€ + VAT

3rd CHOICE
IVY BOX S #2475 C
• 1b Vorrastri Red Wine 0.75lt
• 1b Vorrastri White Wine 0.75lt
• 1p Mathez Classic Truffles 200gr
41,84€ 34,40€+VAT

IVY BOX #2475
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1st CHOICE
JASMINE BASKET L #2476 A
• 1b Calliga Melissomandra Red Wine 0.75lt
• 1b Calliga Melissomandra Rose Wine 0.75lt
• 1b Calliga Melissomandra White Wine 0.75lt
• 1b Pilavas Dry Gold Ouzo 0.7lt
• 1p Snowdonia Cheddar 200gr
• 1p ZEO Breadsticks 160gr
96,71€ 79,08€ + VAT

2nd CHOICE
JASMINE BASKET S #2476 B
• 1b C. Lazaridis Ploes Cabernet-Merlot Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Chardonnay-Assyrtiko White Wine 0.75lt
• 1p Navarino Icons Tomato Sauce with Feta Cheese 360gr
62,21€50,72€ + VAT

JASMINE BASKET #2476



cavahalari.gr

1st CHOICE
ALDER PLATE #2477 A
• 1b Veuve du Vernay Ice Brut Sparkling Wine 0.75lt
• 1p Veuve du Vernay Glass
91,26€73,60€ + VAT

ALDER PLATE #2477
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1st CHOICE
TANSY TRAY #2478 A
• 1b Idaia Venerata Rose Wine 0.75lt
• 1b Idaia Malva Se Crete White Wine 0.75lt
• 1b Idaia Fresco red Wine 0.75lt
• 1b Pilavas Kendo Mastiha Liqueur 0.7lt
• 1p Navarino Icons Crushed Roasted Eggplant 500gr
• 1p Amvrosia Black Olive  Spread 200gr
90,00€ 73,46€ + VAT

2nd CHOICE
TANSY TRAY #2478 B
• 2b Four Angels Red Wine 0.75lt
• 2b Four Angels White Wine 0.75lt
• 1p Maitre Truffles Classic 200gr
69,28€56,30€ + VAT

TANSY TRAY #2478
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1st CHOICE
CALLA BOWL #2479 A
• 1b Hatzigeorgiou Moscato D’ Ifestia Semi-sparkling White Wine 0.75lt
• 1b Semeli Sponde Red Wine 0.75lt
• 1b Semeli Aetheria White Wine 0.75lt
• 1p Casa Rinaldi Panettoncino 100gr
88,19€ 71,65€ + VAT

2nd CHOICE
CALLA BOWL #2479 B
• 1b Douloufakis Dafnios Red Wine 0.75lt
• 1b Vriniotis Methea Rose Wine 0.75lt
• 1b Vriniotis Methea White 
62,99€ 50,80€ + VAT

CALLA BOWL #2479
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1st CHOICE
STONE PLATE #2480 A
• 1b Triennes Les Auréliens Red Wine 0.75lt
• 1b Chatelain Pouilly Fumé Harmonie White Wine 0.75lt
86,43€ 69,70€ + VAT

2nd CHOICE
STONE PLATE #2480 B
• 1b Vriniotis Methea Rose Wine 0.75lt
• 1b Markou Emeis White Wine 0.75lt
65,29€  52,65€ + VAT

STONE PLATE #2480
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1st CHOICE
IRIS BASKET L #2481 A
• 1b Lapis Luna Zinfandel Red Wine 0.75lt
• 1b The Pale by Sacha Lichine Rose Wine 0.75lt
• 1b Santa Margherita Pinot Grigio White Wine 0.75lt
• 1p Ioakimidis Kourabie with Almond 120gr
83,55€ 67,70€ + VAT

2nd CHOICE
IRIS BASKET L #2481 B
• 1b Calliga Melissomandra Red Wine 0.75lt
• 1b Calliga Melissomandra Rose Wine 0.75lt
• 1b Calliga Melissomandra White Wine 0.75lt
• 1p Darlings Biscuits 140gr
57,71€ 46,85€ + VAT

3rd CHOICE
IRIS BASKET S #2481 C
• 1b Vriniotis Methea Rose Wine 0.75lt
• 1b Vriniotis Methea White Wine 0.75lt
38,32€ 30,90€ + VAT

IRIS BASKET #2481
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1st CHOICE
MADY BASKET L #2482 A
• 1b Mega Spileo Cuvée III Red Wine 0.75lt
• 1b Mega Spileo Mavrodaphne – Mavro Kalavritino Red Wine 0.75lt
• 1b Mega Spileo Assyrtiko - Lagorthi White Wine 0.75lt
• 1p Creamy Daisy Biscuits 170gr
81,21€  65,80€ + VAT

2nd CHOICE
MADY BASKET L #2482 B
• 1b Four Angels Red Wine 0.75lt
• 1b Vriniotis Methea Rose Wine 0.75lt
• 1b Vriniotis Methea White Wine 0.75lt
58,28€  47,00€ + VAT

3rd CHOICE
MADY BASKET S #2482 C
• 1b C. Lazaridis Ploes Cabernet-Merlot Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Chardonnay-Assyrtiko White Wine 0.75lt
37,20€  30,00€ + VAT

MADY BASKET #2482
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1st CHOICE
LAUREL BOWL #2483 A
• 1b Zafeirakis Limniona Rose Wine 0.75lt
• 1b Zafeirakis Young Vineyards Limniona Red Wine 0.75lt
• 1p GarEden Spoon Sweet Wild Rose 310gr
80,49€   65,37€ + VAT

2nd CHOICE
LAUREL BOWL #2483 B
• 1b Skouras Akres White Wine 0.75lt
• 1b Skouras Akres Red Wine 0.75lt
59,15€ 47,70€ + VAT

LAUREL BOWL #2483
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1st CHOICE
BLACK VELVET BOX #2484 A
• 1b Gaia Monograph Agiorgitiko-Syrah Red Wine 0.75lt
• 1b Gaia Monograph Assyrtiko White Wine 0.75lt
• 1b Gaia 14/18h Agiorgitiko Rose Wine 0.75lt
• 1p ZEO Breadsticks 160gr
• 1p Lucky Bell Charm
77,74€ 63,03€ + VAT

2nd CHOICE
BLACK VELVET BOX #2484 B
• 2b C. Lazaridis Ploes Cabernet-Merlot Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Chardonnay-Assyrtiko White Wine 0.75lt
53,32€43,00€ + VAT

BLACK VELVET BOX #2484



cavahalari.gr

1st CHOICE
ASTER TRAY #2485 A
• 1b Dio Ipsi Dialogos White Wine 0.75lt
• 1b Dio Ipsi Dialogos Red Wine 0.75lt
• 1p Tea Route Xmas Tea 100gr
• 1p Peter’s Food HEY Apple & Plum Chutney 210gr
74,78€61,08€ + VAT

2nd CHOICE
ASTER TRAY #2485 B
• 1b Vorrastri Red Wine 0.75lt
• 1b Vorrastri White Wine 0.75lt
48,24€ 38,90€ + VAT

ASTER TRAY #2485
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1st CHOICE
SLANT BOWL #2486 A
• 1b Semeli Mantineia White Wine 0.75lt
• 1b Semeli Nemea Reserve Red Wine 0.75lt
70,06€56,50€ + VAT

SLANT BOWL #2486
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1st CHOICE
XMAS PAPER BOX CAVA HALARI 2B #2487 A
• 1b Parparousis Taos Red Wine 0.75lt
• 1b Fountis Naousaia Red Wine 0.75lt
• 1p Valrhona Chocolate 120gr
63,40€  51,81€ + VAT

2nd CHOICE
XMAS PAPER BOX CAVA HALARI 2B #2487 B
• 1b Delas Côtes du Rhône Red Wine 0.75lt
• 1b Delas Freres Viognier White Wine 0.75lt
• 1p Venchi Cremino Chocolate Bar 110gr
46,32€ 37,95€ + VAT

XMAS PAPER BOX CAVA HALARI 2B #2487
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1st CHOICE
SILVER LANTERN S #2488 A
• 1b Hankey Bannister Heritage Whiskey 0.7lt
62,10€  50,08€ + VAT

2nd CHOICE
SILVER LANTERN S #2488 B
• 1b Samos Vin Doux Sweet Wine 0.375lt
• 1p Maitre Truffles Classic 200gr
48,32€ 39,40€ + VAT

SILVER LANTERN #2488
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1st CHOICE
BLACK COTTON ROPE BASKET #2489 A
• 1b Semeli Delear Rose Wine 0.75lt
• 1b Semeli Sofia White Wine 0.75lt
• 1p Darlings Biscuits 140gr
56,41€ 45,80€ + VAT

2nd CHOICE
BLACK COTTON ROPE BASKET #2489 B
• 1b Gaia Monograph Agiorgitiko - Syrah Red Wine 0.75lt
• 1b Gaia Monograph Assyrtiko White Wine 0.75lt
39,93€  32,20€ + VAT

BLACK COTTON ROPE BASKET #2489
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1st CHOICE
DAISY BOWL #2490 A
• 1b Markou Paleo Red Wine 0.75lt
• 1b Markou Emeis White Wine 0.75lt
• 1p Peter’s Food HEY Carrot Sticks 200gr
55,46€45,06€ + VAT

2nd CHOICE
DAISY BOWL #2490 B
• 1b C. Lazaridis Ploes Cabernet-Merlot Red Wine 0.75lt
• 1b C. Lazaridis Ploes Chardonnay-Assyrtiko White Wine 0.75lt
39,68€32,00€ + VAT

DAISY BOWL #2490
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1st CHOICE
FLORA VASE #2491 A
• 1b Mega Spileo Pinot Noir Red Wine 0.75lt
• 1b Mega Spileo Cuvée III White Wine 0.75lt
49,97€  40,30€ + VAT

FLORA VASE #2491 
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1st CHOICE
KNITTED TRAY #2492 A
• 1b Vriniotis Methea White Wine 0.75lt
• 1b Vriniotis Methea Rose Wine 0.75lt
• 1p Bonne Maman Galetes Fines 90gr
43,29€35,10€ + VAT

KNITTED TRAY #2492 
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1st CHOICE
LETTER’S BOX #2493 A
• 1b Three Mills Spiced Clementine Mulled Wine 0.75lt
• 1p Tea Route ‘’The Wise Men’s Gifts’’ Tea 50gr
22,39€ 18,40€ + VAT

LETTER’S BOX #2493 
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1st CHOICE
PAVLIDIS THEMA RED WINE 1.5LT #2494 A
43,40€ 35,00€ + VAT

2nd CHOICE
SKOURAS WINERY WINE CASE – SIX BOTTLES #2494 B
• 6b Skouras Megas Oinos Red Wine 0.75lt
156,24€  126,00€ + VAT

3rd CHOICE
VARVAYIANNI OUZO CASE #2494 C
• 1b Varvayianni Green Ouzo 0.20lt
• 1b Varvayianni Aphrodite Ouzo 0.20lt
• 1b Varvayianni Blue Ouzo 0.20lt
• 1b Varvayianni Euzon Ouzo 0.20lt
35,72€  28,81€ + VAT

PAVLIDIS THEMA RED WINE 1.5LT #2494 
SKOURAS WINERY WINE CASE – SIX BOTTLES #2494

VARVAYIANNI OUZO CASE #2494
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CAVA HALARI SINGLE MEMBER LTD
54 Athinon Pireos Av., 18547 Piraeus
Retail Store Manager: Sergakis Konstantinos
t: +30 210 8944488    I   e: gifts@cavahalari.gr
 
CAVA HALARI SINGLE MEMBER PC
74 Moutsopoulou Coast, 
Marina Zeas, 18536, Piraeus
Retail Store Manager: Natsouli Eleni
t: +30 210 4184817    I   e: zeastore@cavahalari.gr

CAVA HALARI SINGLE MEMBER PC
9A El. Venizelou Str, 16675, Glyfada
Retail Store Manager: Kourtis Dimitris
t: +30 210 8944488    I   e:glyfadastore@cavahalari.gr

CAVA HALARI SINGLE MEMBER PC
51 Parnithos Str, 18540, Piraeus
Accounting Office Department: Aslani Foteini
e: ao@cavahalari.gr
Warehouse & Provision Yachting Department: 
Tsiroukas Zoltan Athanasios
t: +30 210 8944488   I   e: wh@cavahalari.gr

Concept & Art Direction: ELSE AGENCY 
Sophisticated Media Lab

Creative Director: Lia Galanou
Content Director: Despoina Sampson

Photographer: Nikos Koustenis 

 elseagency.gr

   else_agency

Your gift can be illuminated with lit LED lights (8.00€ + TAX) or lit Christmas balls (10.00€ + TAX)

DELIVERIES
For the province, 
the outside and the 
off-campus areas, we 
collaborate with courier 
companies, which 
you can also replace 
with your own, after 
contacting us.

BESPOKE SETS
These are our 
suggestions. But yours 
are the best. Create 
your own, unique set 
by choosing items and 
drinks from our stores’ 
inventory.

OUT OF STOCK
In case of stock 
depletion, packaging 
and products may 
change with products 
of the same quality and 
value upon agreement.

REVALUATION
In case of revaluation, 
the prices will be 
modified accordingly. 

CAVA HALARI SINGLE MEMBER PC
BANK ACCOUNTS

NATIONAL BANK OF GREECE
GR6301101950000019500735550

PIRAEUS BANK
GR1901721030005103101720626

ALPHA BANK
GR0501401270127002320009560

EUROBANK
GR2202600760000510201252248

CAVA HALARI SINGLE MEMBER LTD
BANK ACCOUNTS

PIRAEUS BANK
GR 4101721080005108073362770 

ΡΑΠΕΖΑ EUROBANK   
GR 4802601980000260200242558 

ALPHA BANK                               
GR 2701401270127002320006060   

CAVA HALARI GROUP



cavahalari.gr


